

SPORT**SOFTBAL JINAK****Bohnické softbalisty nezajímají jen medaile**

▲ Vánoční besídka v dětském domově v Žatci

Softbalisté z Prahy 8 nedělí svůj čas jen mezi tréninky, zápasy a sportovní úspěchy. Chtějí vykonávat smysluplnou činnost i mimo hřiště. Jejich snahu vyjadřuje projekt „Joudrs jinak“, který funguje od loňského roku.

První aktivitou projektu byl jarní úklid v okolí areálu Základní školy Dolákova. Dobrovolníci

z řad hráčů, trenérů, rodičů a fanoušků vyčistili přilehlý les od odpadků, napadaného kletství a jiného nepořádku.

V rámci projektu také „joudrsáci“ navázali spolupráci s Psychiatrickou nemocnicí Bohnice. Přímou v jejím areálu zorganizovali pro ženy léčící se z různých závislostí tréninkové od-

poledne, které mělo velký úspěch. Podobnou akci proto joudrsáci připravili i pro mladé psychiatrické pacienty, a to už přímo na softbalovém hřišti a za účasti hráčů téměř všech týmů Joudrs.

Charitativní část projektu patřila dětem z dětského domova v Žatci. Softbalisté je pozvali na víkend do svého areálu, kde pro ně připravili rozmanité aktivity. V rámci sportovního softbalového odpoledne si děti mohly samy zatrénovat, potom se staly hlučnou součástí fanouškovského kotle při zápase domácích žáků a nakonec byly vděčnými posluchači pohádek, které jim i malým hráčům klubu předčítali ve ztemnělé tělocvičně trenéři. Děvčátka a kluci také během víkendu ochutnali spoustu dobrot, které jim připravili rodiče malých hráčů a trenéři klubu.

Loučení s dětmi bylo dojemné a organizátory inspirovalo k dalším nápadům. Softbalistky z extraligového A týmu žen zorganizovaly dražbu a z výtěžku připravily dětem z žateckého domova Vánoce. Stromček na vánoční besídce byl doslova zavalen dárky a ještě zbylo i na příspěvek dětem na hodiny plavání. Pohled na šťastné dětské oči vyslancům klubu jistě nikdy nevmizí z paměti.

Letos rozvíjejí projekt nové nápady a společensko-prospěšné aktivity se staly pevnou součástí klubového života. Bohničtí softbalisté si totiž uvědomují, že tyto zkušenosti jim dávají víc, a stavějí je výš než ty nejlepší medaile. ◀ pp

FOTBAL**Mládež je chloubou Admiry**

Ještě před pár lety hrávaly mládežnické týmy FK Admiry Praha přebor či nižší třídy. Dnes už má kobylišký klub celkem sedm družstev v České lize, z nichž dvě, Vikingové (kluci narození v roce 2000) a Tygři (o rok mladší chlupci), dokonce vedou po podzimu tabulky svých skupin.

Zimní příprava byla ve znamení Memoriálu Marie Kutišové, bývalé členky výkonného výboru a funkcionářky Admiry. Turnaj hladce vyhráli Vikingové bez ztráty jediného bodu. Tygři skončili čtvrtí za o rok staršími kolegy, za Braníkem a Meteorem VIII. V „ostře sledova-

ném derby“ admirácká U15 porazila U14 jednoznačně 3:0.

Ani dorostenci, mladší žáci a přípravky nezahálají. Hrají zimní turnaje, trénují a připravují se tak, aby na jaře 2015 zdárně hájili čest a dobré jméno kobyliškého klubu.

Česká liga staršího dorostu i starších žáků odstartuje už v sobotu 7. března a mladí admiráci se v úvodním kole představí na Slavii a v Čáslavi. Mladší dorostenci o týden později změní síly s Kladnem, mladší žáci čekají v jarní premiéře kluci z Vyšehradu. A pak už se roztočí kolotoč mistrovských soutěží naplno. ◀

api



▲ Tygři na zimním soustředění v Nymburce